浩荡千人行

携手谋发展

信阳国际茶城首届财富之旅千人赴杭州、义乌考察活动圆满成功



考察团成员在义乌商城二区参观



金秋十月,风景如画。

10月28日下午4时,由信阳国际茶城 组织的首届财富之旅千人商务考察团前 往浙江的发车仪式在信阳市百花会展中 江陆地的地理中心,历史上是个经济很 心广场上隆重举行。仪式上,信阳市茶产 业办公室、浉河区茶叶局的相关领导,河 是一个有着深厚文化底蕴和商贸传统的 南五云茶叶集团、信阳国际茶城的主要负 地方。改革开放以来,义乌人借助改革开 责人出席了发车仪式。

当日下午5时,满载着千余名商户的 考察团和媒体记者分别乘坐20辆豪华大 巴有序地驶出百花会展中心,向"上有天 堂,下有苏杭"之美誉的杭州进发,开始了 为期4天的杭州、义乌休闲考察之旅。



10月29日清晨,秋雨霏霏,考察团一 行顺利抵达此行的第一站——杭州,开始 畴,商品总类达到了170多万种,可以说 了一天的休闲之旅。

不到杭州就难以理解古人对其精辟 的描述:"上有天堂,下有苏杭"。信阳与杭 有买不到。现在,常住义乌的外地人口达 州堪有一比,白居易词曰"忆江南,最忆是 杭州",信阳现在也被世人称为"江南的北 了1倍多。这其中包含了50多个少数民族, 国,北国的江南"。杭州有西子湖,信阳有 南湾湖;杭州有雷峰塔,信阳有鸡公山;杭 籍客商。每年统计的交易额达到了数千亿 州的西湖龙井与信阳毛尖同样享誉中外, 元。其中2/3为出口,仅有1/3是内销。 被列为中国十大名茶……

留下了考察团一行的身影。三潭印月、花 体解读为国内的第十个经济特区。可以 港观鱼、白堤漫步,无不令人赏心悦目、流 说,其他的9个经济特区在我们国内都是

位成员都留下了深刻印象,重新认知了蚕 丝的纯天然性、环保性,尤其是对古老中 华民族发现并很好地运用蚕丝的聪明才 智更加感到欣慰和自豪。

正蚕丝制品展览馆的参观,给考察团每一

商都义乌 魅力无限

义乌地处浙江中部,信阳扼守河南的 南大门,两地虽然远隔千里,但不同形式 的经济交流日趋频繁,信阳国际茶城财富 之旅选择在义乌中国小商品市场展开互 动,实现交流和沟通,意义重大。此次活动 标志着信阳国际茶城将与全球最大的小 商品市场实现联姻,他们的握手将是一个 历史性的开端。

30日上午,信阳国际茶城千人商务考 察团一行抵达义乌。在那里,义乌市有关 方面和温州、潮汕等地驻义乌的商会在此 共同举办了隆重的欢迎仪式。

欢迎仪式上,信阳市政协副主席、市 工商联主席李正军简要介绍了信阳市情, 信阳市政府副秘书长、市茶办主任李世海 介绍了信阳市茶产业的发展现状,信阳国 际茶城总经理李建军介绍了茶城的规划 和建设情况。义乌市政协副主席刘峻代表 义乌市政府在仪式上发表了热情洋溢的

刘峻意味深长地说,这次信阳国际 茶城组织大家到没有围墙、包容性凸显 的国际商贸名城——义乌来考察参观, 非常难得,借此机会向大家表示热烈的 欢迎!他说,义乌既不沿海又不沿边,过 去也没有深厚的产业基础。义乌位于浙 不发达的地方。但是,义乌跟信阳一样, 放的平台和春风,结合自己的商贸传统, 无中生有,逐步发展,历经了30年时间打 造了被联合国和世界银行认可的全球最 大市场。义乌现在的市场规模总面积超 过500万平方米,有近8万个商位。如果大 家在每个商位走马观花停留3分钟时间 的话,一天8小时不停地看,也要一年多 的时间才能走完。义乌市场已经远远超 过了我们经常对外所说的小商品的范 是应有尽有,无所不有。

义乌人现在总结道:只有想不到,没 到了150万,与本地人口70万相比已超过 还有分别来自100多个国家的1万多名外

刘峻进一步介绍道,今年,国务院批 雷峰塔下、西子湖畔、苏堤之上,处处 准在义乌设立国际贸易综合改革试点,媒 沿海的,或者是副省级以上的城市,而作 杭州的蚕丝制作工艺流程以及对真 为县级城市,只有义乌市。这也是党和国 成为信阳国际茶城的明天。

家对义乌改革开放几十年来成就的一种 认可,也是对义乌的一种极大的信赖。当 他得知信阳是我国最北部的产茶区,准备 大手笔建设一个国际茶城时,他说,信阳 国际茶城建设规划的理念比较超前,它是 一个包括市场、物流、加工、仓储,还有茶 文化休闲旅游这样一个综合园区,首期的 建筑规模就达到了60万平方米,市场面积 达到了20万平方米,规划总建筑面积500 万平方米,是大手笔、是一幅鸿篇巨制,这 正好同现在义乌的8万个经营商户500万 平方米的面积相当,这就充分证明了信阳 国际茶城设计规划的高起点,规划者的超 前思维。因为,中国是世界上最大的茶叶 生产国和消费国,现在茶叶的消费在国际 市场上也是在不断扩展当中,饮茶的人群 越来越大。所以,信阳国际茶城就具有建 设的必然性和合理性。同时,他衷心地祝 愿信阳国际茶城能够实现错位发展,这样 的话,信阳和义乌就会有更多的合作机 会,将来有可能实现更紧密的联系,成为 全球市场的姐妹城!

欢迎仪式上,信阳国际茶城与义乌市 工商联、义乌温州商会、义乌泉州商会、义 乌潮汕商会等团体和商会签署了优势互 补、资源共享的战略合作意向协议。

仪式结束后,信阳国际茶城首届财富 之旅千人商务考察团成员分组到义乌小 商品国际商贸城的各区进行了实地观摩 考察。义乌人民的热情和精明让考察团成 员们记忆深刻。他们一致认为,信阳国际 茶城给他们提供了一个开阔视野的平台; 他们深信,义乌小商品城的今天,一定会

考察团成员在一玩具商铺调研

0 0













0 0



考察团出行前乘车时的情?

0 0



战略合作签约仪式主席台就座的领导

國財富之旅商务者實經商



+ +



+ +

陈文星